LAGEPLAN M500

WHE 0

50 50 Erad
T8 m 420w
i i o, %.%0m

£ Fesisetzungen

3 angrenzender

&~  B-Plon (Friinds Komp)
= Wh ol

5 s 0.7
= 0.6 (0.7

o 50 45-50°

w1 TRH = &4.00m
50 50 Grod

T 3.38n

FH 5,335

(KFF E0 51 .55m ihN

Legende:
@ Buounbesiond

Abstandsflachenberechnung

aG1 = 3,98+ (1/3x5,355)x 0,8 = 4,61 m 5 = :

aG2 = 3,98 + (1/3 x 5,355) x 0,8 / 2 = 2,31 >>> 3,00 m (Schmalseitenprivileg) & scwilacesds B

aT1 = aG1 =481 m Iu entfernender Boumbestond
aG3 = 4,355 + (1/3 x4,105) x 0,8 = 4,58 m

al2 = aG3=458m

aG4 = 4675+ (1/3x3,27)0,8=461m




Ansicht von der StraBe "Am Haarhaus" //g\

Ansicht von der StraBe "Grevener Damm™



